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Znanstveni Ëasopis Hrvatski meteoroloπki Ëasopis nastavak je znanstvenog Ëasopisa Rasprave koji redo-
vito izlazi od 1982. godine do kada je Ëasopis bio struËni pod nazivom Rasprave i prikazi (osnovan
1957.). U Ëasopisu se objavljuju znanstveni i struËni radovi iz podruËja meteorologije i srodnih znanosti.
Objavom rada u Hrvatskom meteorološkom časopisu autori se slažu da se rad objavi na internet-
skim portalima znanstvenih časopisa, uz poštivanje autorskih prava

Scientific journal Croatian Meteorological Journal succeeds the scientific journal Rasprave, which has
been published regularly since 1982. Before the year 1982 journal had been published as professional
one under the title Rasprave i prikazi (established in 1957). The Croatian Meteorological Journal pub-
lishes scientific and professional papers in the field of meteorology and related sciences.
Authors agree that articles will be published on internet portals of scientific magazines with respect to
author’s rights.



Vjera Juras (29. 7. 1936.  – 10. 5. 2021.) 

U Zagrebu je 10. svibnja 2021. godine preminula gospođa Vjera Juras,
prof. zemljopisa, dugogodišnja zaposlenica Državnog hidrometeorolo-
škog zavoda i članica Hrvatskog meteorološkog društva. 
Vjera Juras rođena je 29. srpnja 1936. godine u Mrkonjić Gradu, Bosna
i Hercegovina. Visokoškolsku naobrazbu stekla je u Zagrebu na Geo-
grafskom odsjeku Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u
Zagrebu. Diplomirala je 23. lipnja 1960. na temi „Grad Jajce”. 
Vjera Juras je cijeli svoj radni vijek (26. 12. 1960. – 30. 12. 1993.), kao
vrsna klimatologinja, provela u Klimatološko-meteorološkom sektoru

DHMZ-a baveći se analizom klimatoloških podataka i praćenjem klime. Sudjelovala je kao stru-
čni suradnik u izradi „Atlasa klime Hrvatske za razdoblje 1931. – 1960. godina”. Također je sudje-
lovala u izradi posebnih godišnjaka za meteorološke postaje sa stoljetnim klimatološkim nizovima
te u pripremi CLIMAT izvješća za međunarodnu razmjenu. Koautor je vrijednog rada „Metode
kategorizacije izvanrednih meteoroloških pojava” koji je objavljen u zborniku znanstvenog skupa
„Opasne pojave na moru” održanom u Splitu od 16. do 18. prosinca 1987. godine. U radu se razra-
đuje metoda kategorizacija anomalija srednje mjesečne temperature zraka i mjesečne količine
oborine pomoću percentila. Od tada se spomenuta metoda koristi za operativno praćenje klime u
DHMZ-u. Vjera Juras bila je koautor operativnih klimatoloških analiza DHMZ-a koje su objavlji-
vane u publikacijama DHMZ-a kao što su „Izvanredne meteorološke i hidrološke prilike u Hrvat-
skoj” sve do odlaska u mirovinu. Jedna je od osnivačica publikacije DHMZ-a „Meteorološki i hi-
drološki bilten“ za koji je klimatološki prilog pisala do odlaska u mirovinu. Bila je autor ili koau-
tor na ukupno 19 znanstvenih i stručnih radova.
Verica, kako smo je od milja zvali, bila je dugogodišnja članica Hrvatskog meteorološkog društva.
Kad god je mogla, aktivno je sudjelovala u njegovom radu. Posebno pamtimo njezino sudjelova-
nje na gotovo svim izletima koje je HMD organizirao, kada je sa svojim suprugom, profesorom Jo-
sipom Jurasom, uveseljavala cijelu ekipu na izletu.
Živjela je životom kojeg su krasile skromnost i požrtvovnost prema obitelji, kolegama i prijatelji-
ma. Otišla je tiho kako je i živjela. Svojim odlaskom ostavila je nenadoknadivu prazninu u svima
koji su je poznavali i poštovali.
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